OPERATOR’S MANUAL
Full Function Radio Control

MANUEL D’UTILISATION

Toutes fonctions contrélées par radiocommande

MANUAL DE USUARIO
Radio Control de Funcion Completa

6+ This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:(1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accopt any interfarence received, including
interference that may cause undesired operation.

Battery Installation Installation de la pile Instalacion de la pila

Vehlcle l!emmuu:;w to lift cover S
Véhicule Retire el tornifio para levantar la cubierta
Vehiculo

Steering g p Lever
Manette de réglage de la direction

3
Palanca de Allneacién de Ia Direccién ON / OFF switch 3
Interrupteur ON/OFF 3 x AA pilas (no incluidas)
Interruptor de Encendido
Controller
Radiocommande
contro'ador Remove screw to [ift cover
Transmitter antenna Retirez Ia vis pour ver le cle
enurmo ‘:l'o transmission Retire el tornillo para levantar la cubierta

#82500A, 82501, 82502, 82503, 82504

© HINTS WHEN USING BATTERIES

1. Do not use oid and new batteries or batteries of derent types at the same Sme. When changing batteries, always repiace with a new set of batteries.
2. Donotuse hargeabl s with ] or geab of diffarent capacities.

3. Observe the polanty marics on the batteries and maich them according 1o the batiery compartment markings.

. R al from the and the vehicle when not in use for an extend period of ime.

Misuse of the buil-in rechargeable battery may lead 1o heat, break, fire or leak of electrolyte. Please pay enough %0 the f

Stop using whanaver it's wet to avoid short-circult,
. Never throw the batlery into water or fire or disassemble or wekd iL
9. Do not use, charge or store the toy near a fire source or in hat and humid place.
10.Use only special charger for charging purpose.

4
5 3

6. Please charge the battery only when it's fully stopped. Never charge a vehicie that has been fully charged 1o avoid danger caused by excessive charging.
7

8.

VEHICLE OPERATION

Any of the following conditions may interfere with the behavior and function.
The transmitter signals can easily be interrupted.
Imporper handling may hamper the performance of the vehicle.

SAFETY PRECAUTIONS
Remember to avoid water, heat, sand and high impact!

. Keer vehicle away from wet surfaces or rain.

« Avoid running on thick carpet or dusty floors.

* Avoid collision on hard surface.

* Avoid running 2 vehicles of the same frequency. Always run one at a time
unless you purchase vehicle with different frequencies.

* Keep vehicle away from sandy or dusty areas.

* DO NOT operate your vehicle on the streets!

* DO NOT carry the vehicle by pulling the antennna wire.

G PRECAUTIONS CONCERNANT LES PILES
1. N'uiisez pas ensemble des ples de types difiérents, cu des piles neuves el ussoles, Quand vous changez ke ples, rempacez-us ouours par un 1ot de piles neuves,
2. N\silsaz pas do pikes non rechargeables aves dos piles ou das piies B do dfférortos.
3. Regardez bien les indcations de polariiés sur les pikes afin de pouvar suivre cormectsment kes indications inscrites dans s compartiment des ples.
4, Ratiraz toutes los ples ot batisres de la radiocommande ot du vihicula sl vous aliez pas las utiiser pandant une pdriode
5. Une mauvsits utiisstion de ks batisde rechargesbis inlégrée peut causer une surchaufie, une cases, un incendie, ou ure fuite d'édlectrolyle.
Veullez donc porter sufisamment d'alienton aux avertissemants qul sulvent.

6. Ne rechargez la batiers que lonsqu'elis est complélement épuisée. Ne rechargsz jamals un vahiculs dont la bafiects est chargée & bloc pour éviter loul danger relatf & une

oassive de la batterie,
7. Arrtlez 'slsstion sile véhicule risgque d'ée moulié pour éviter tout risque de court-orcult.
8. Ne jot%z jamais I batlens dana Teau ou dans 18 feu, Wesiayez pas e I8 dEmanier ou de 18 S0V & QUEIGUE ChaGe.
9. Ne rechargez pas ou no rangez pas oo jouet prds ’un fou ou dams un ondroit chaud ot humide.
10, N'uiisez que b chargeur spdcal oumi pour 18 rechargs.

FONCTIONNEMENT DU VEHICULE

N'importe laquelle des circonstances suivantes peut altérer le fonctionnement et le comportement du véhicule.
Il peut arriver facilement que les signaux de la radiocommande soient interrompus.
La performance de votre véhicule peut étre altérée par de mauvaises manipulations.

PRECAUTIONS DE SECURITE
Rappel : évitez I'eau, la chaleur, le sable et les chocs violents!

* Gardez votre véhicule loin des surfaces mouillées et a I’abri de la pluie.

» Evitez de le faire fonctionner sur des tapis épais ou dessols poussiéreux.

« Evitez les chocs contre des surfaces dures.

» Evitez de courir 2 véhicules de la méme fréquence. Toujours exécuter un a
la fois, sauf si vous acheter des véhicules avec des fréquences différentes.

* Gardez votre véhicule éloigné des zones sableuses ou poussiéreuses.

* Ne faites pas fonctionner votre véhicule dans la rue !

* Ne portez pas votre véhicule en le tenant par son antenne.

© CONSEJOS CUANDO USE LAS PILAS

1.No use pilss nusvss con usadas o pilss de dferans §po al mismo Sempo. Cuando cambis lss pitss, reemplécalss todss & mismo ergo.

2.No utiios pilas no D oon pilas B o plas ! da dife

3.0barve los signos de la polaridad en lss pis o i de maners que ©on los sigros de ks polaridsd marcados en & comparimento de ks plas.

4,Retire todas a5 pilas del ¥ansmisor y del vehiculo cuando ro vayan & ser UtIZados por un Wgo percdo de ampo.

5.El errpleo eméeeo de |s plls recargabie gue viene Incorporads pocrls llever o calentamiento, roturs, fusgo o derrame del eleciralito. Por farver, prests slencion a
Ias sigu medidas de

6.Por favor, recargue las pilas 500 cuando esté completamente inerte. Nunca recargue un vehicuo que ha sido recargado por complelo para evilar resgos denvados de una
1OCAIGA GxCIaMA.

d mojado para ewvitar un cortooircuio.
8.Nunca arrcie & pila &l agus o # fuego, k desanme o Ik suekie.
8.No recargue o almacene ol juguein cerca de una fuanto de calor 0 un lugar hdmedo y calurozo.
10.Us6 5010 6 cargador e8pecial para reaizer 1 recsrgs.

MANEJO DEL VEHICULO

Cualquier de estas condiciones podria interferir con su comportamiento y funcionamiento.
La sefial del transmisor puede ser interrumpida con facilidad.
El manejo indebido del vehiculo podria afectar su rendimiento.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Recuerde evitar el agua, el calor, la arena y las colisiones de gran impacto!

* Mantenga el vehiculo alejado de superficies mojadas o de la lluvia.

« Evite rodar en alfombras espesas o suelos polvorientos.

» Evite colisionar contra superficies duras.

« Evite correr 2 vehiculos de la misma frecuencia. Siempre se unaalaveza
menos que la compra de vehiculos con diferentes frecuencias.

. Mantenﬂa el vehiculo alejado de areas arenosas o polvorientas.

* iNo utilice el vehiculo en las calles!

* No traslade el vehiculo cogiéndolo desde el cable de la antena.

This equipment has boen tested and found %o comply with limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules,
Those imits are to provide P against harmtal rh Ina

This equipment genecates, wsos and can radiate radio frequency snergy and, if not instalied and used in accordance with the instrection,
may cause harmful to radio , thess is no that will

not oceur in & I this eq; does cause harmiul to radio or

which can be determined by tamning the equipement off and ca, the user is encouraged to ry to caerect the inrerference by one or
more of the following measures.

- Recrient or relocate the recetving antenna.

- Increase the saparation Batween B equpment and receiver,

- Canmact the equipment into an cutiet on a circult Gifferent from that to which the receiver is connected.

« Consuit the dealer or an axparienced radio/TV tochaiclan for help.

CALTION: chasges panry vedd the ry

Cat éqapemant a 4td tastd et wirifid comme &tant corforme aux limites d'un dispositif rumérique de Classa B aux termes da la Partie 15 des régles FCC

Cas limites 5o congues pour offrir une protection raisonnadie contre les Interférences

misibles dune danty Cat dquip: 0dniee, ks ot peul rayornsr des radiolnbquences ot, 3Tl n'est pas instalé ot ulsé conformémant aux nstucsions,
PO PEOVOQUEr Jas Ineflrancis Nasies Bvec Hs MAI-<OMMuNcAions.

Toutefols, | n'Yy 8 sucune garanie que des nterfdcences ne us produironl pss dans une isstalstion particulsre

Si oat équipament provogue des inlerférences nusbles & ls réception de i rado ou de la Hévisicn, o8 qui paut Ba constater en b

matant aleenstverent en marche ot & Farridl, fuslisaiew et invité & cormiger Minteriérance en appiquant ure ou pusieuns des mesures C-apess ©

* Réodantar ou dbplace: Mandenne de mosption

* Augmenter | distance de séparstion antre I'squipement &l e riceptaur.

* Cornacier T6gApement dans Lune priss sur un ciroul didrent de oNlul BUGUE I8 rHOMRIBUN B8t ConNnectl,

* Corsernver lambalage qui content des inormations imponantss.

* Corsultar e reverdaur ou un lechnicien TViraclo expérimends pour demander de 'side

ATTENTION. Toss chingements sh'ou modiiorions ron @@omsdrment 85w per i 0arbe nspossaths Daayiuedry. i conlomith, pourmid asechyr b droit b Nopdaatos d'uliser [iQagerrernt.

/N WARNING: /\ AVERTISSEMENT: 4\ ADVERTENCIA:

CHOKING HAZARD -Small parts.  DANGER DE SUFFOCATION. - Petitos piéces.  PELIGRO DE ASFIXIA - Plezas pequefias.
Not for Children under 3 years. Ne convient pas sux enfants de moins de 3 ans. No apto para menores de 3 afios.

090901 Made in China / Fabriqué en Chine / Fabricado en China




@3 CAUTION!
Read and follow operating Instructions.
Keep batteries away from small children.
Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision.
Rechargeable batteries are to be removed from the toy before being charged.
Non-rechargeable batteries are not to be recharged.
Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed.
Batteries are to be inserted with the correct polarity.
Exhausted batteries are to be removed from the toy.
The supply terminals are not to be short-circuited.

Do not mix old and new batteries
Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc),
or rechargeable (nickel cadmium) batteries

Contents and color may vary slighty from these shown.
Conforms to ASTM F963 standard.
Please retain packaging for future reference.

o ATTENTION!
Lisez et suivez les instructions d’utilisation.
Gardez les piles hors de portée des jeunes enfants.
Les piles rechargeables doivent étre rechargées sous la surveillance d'un adulte.
Retirez les piles rochnrgoabln du produit avant de les recharger.
Ne tentez jamais de recharger dn‘rllal non rechargeables.
N'utilisez pas ensemble des piles de types différents, ou des piles neuves et usagées.
Installez les piles selon les polarités correctes.
Retirez toujours les piles usagées de I'appareil.
Ne créez pas de court-circuit entre les pdles.

N’utilisez pas ensemble des piles neuves et usagées.
N'utilisez pas ensemble des piles alcalines,
standard (carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium).

Le t et les leurs peuvent |égérement varier de ce qui est illustré.
Conforme aux normes ASTM F963.
Veuillez conserver cet emballage pour toute future référence.

€ PRECAUCION:
Lea y siga las instrucciones de uso.
Mantenga las pilas fuera del al de nifios p i
Las pilas recargables solo deben ser recargadas Ba]o la supervisién de un adulto.
Las pilas recargables deben ser retiradas del juguete antes de ser recargadas.
Las pilas no-recargables no deben ser recargadas.
No deben mezclarse las pilas de diferente tipo o pilas nuevas con usadas.
Las pilas deben ser insertadas en la polaridad correcta.
Las pilas desgastadas deben ser retiradas del juguete.
No cortocircuite los terminales de alimentacién.

No mezcle pilas nuevas con usadas.
No mezcle pilas alcalinas, estandar (carbono-cinc), o recargables (niquel-cadmio)

El contenido y los colores pueden variar ligeramente de los mostrados.
De conformidad con la norma ASTM F963
Por favor, conserve el embalaje como referencia futura.

This equipment has been tested and found to comply with limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules, These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction, may cause harmful interference to radio communications. However, these is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the inrerference by one or
more of the following measures.

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAUTION: changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

Cet équipement a été testé et vérifié comme étant conforme aux limites d'un dispositif numérique de Classe B aux termes de la Partie 15 des régles FCC. Ces limites sont congues pour offrir une protection raisonnable contre les interférences
nuisibles d'une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilise et peut rayonner des radiofréquences et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut provoquer des interférences néfastes avec les radio-communications.
Toutefois, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation particuliére. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut se constater en le
mettant altemativement en marche et a I'arrét, l'utilisateur est invité a corriger l'interférence en appliquant une ou plusieurs des mesures ci-apres :

* Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

* Augmenter la distance de séparation entre I'équipement et le récepteur.

* Connecter I'équipement dans une prise sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.

* Conserver l'emballage qui contient des informations importantes.

* Consulter le revendeur ou un technicien TV/radio expérimenté pour demander de I'aide.

ATTENTION:Tous changements et/ou modifications non expressément approuvés par la partie responsable garantissant la conformité, pourrait annuler le droit a I'opérateur d'utiliser I'éguipement.




